

助力脱贫攻坚 肩担社会责任

2020年安顺保险行业帮扶捐赠达350万元

11月23日下午,贵州省政府新闻办召开新闻发布会,宣布包括安顺市紫云自治县在内的贵州最后9个贫困县脱贫退出。至此,贵州省66个贫困县全部脱贫摘帽。在脱贫攻坚收官战中,安顺各行各业都在全力以赴,尽一己之力,而安顺保险行业,就是其中之一。

近日,据安顺市保险协会提供消息,截至11月13日,2020年以来,安顺市保险行业20家机构(含协会)开展扶贫帮困活动103次,总计捐赠金额350.65万元,捐赠保险保额138.78亿元,受益人数16.70万人。

据悉,2020年安顺市保险行业20家机构(含协会)通过保单捐赠、教育捐赠、资金帮扶、人员帮扶、援建基础设施等多种形式为我市部分学校、学生、农户、医务工作者、环卫工人、退役军人等亟需帮扶的困难群众进行现金及各类物资捐赠,积极履行社会责任,为安顺全面打赢脱贫攻坚战作出贡献。



“扶贫扶智、助学圆梦”脱贫攻坚助学行动



向安顺市抗疫一线环卫工人捐赠保险

“扶贫扶智、助学圆梦”脱贫攻坚助学行动:捐赠人民币155.5万元

2020年8月,太保人寿贵州分公司发起“扶贫扶智、助学圆梦”脱贫攻坚助学行动,向安顺市红十字会捐赠人民币155.5万元,定向用于关岭自治县2020年应届录取大专以上建档立卡贫困人口家庭子女扶贫助学(其中研究生5000元/人、本科3000元/人、专科2000元/人)。

捐赠仪式上,太保人寿贵州分公司党委书记、总经

理夏泉代表公司向受资助的学生表示:“希望你们将这份爱心转化为强大的学习动力,自强不息、刻苦努力,用丰厚的知识和过硬的本领奉献社会、回报国家。”

“作为一名农村的孩子、一个贫困家庭,这笔助学金不仅实现了我的大学梦,而且给我的家庭也带来了极大的帮助。”

龚志光今年考上了南京工业大学,作为建档立卡

贫困人口家庭,“考上大学”四个字并不单单意味着光耀门楣,还意味着每年的学费和身在异乡的生活费,而这次捐赠为他的家庭解了燃眉之急。

“我们定会常怀感恩之心,永葆进取之心,努力学习,不断进步,有朝一日学业有成,将以实际行动回报社会,实现人生的价值。”龚志光说。

据悉,该捐赠项目已于2020年11月13日全部完成。

“科学素养提升计划” 捐赠物资、现金总价值106万元

科学素养是基础教育里的重中之重,2020年平安人寿安顺分公司发起“科学素养提升计划”,对安顺普定县、关岭自治县、镇宁自治县、紫云自治县捐赠总价值106万元的物资、现金。

在龙潭中心小学的科技活动室“益智苑”中可以看到,平安人寿安顺分公司捐赠的教材、百科全书、实验器材、教学用具。

“这个叫捕食者!我晓得它是美国的!特别厉害!”龙潭中心小学五年级学生周晓鹏指着手里的航模得意洋洋。

“他们搞的这个(‘科学素养提升计划’),不是单

纯的捐赠完就走,他们还专门带我们的老师去贵阳做培训,教我们的老师器材实操!”龙潭中心小学副校长潘剑兴致勃勃地说道。

“我们一直缺乏参加一流科技实验比赛的实力,也希望能一直获得相关项目的支持。这次的‘科学素养提升计划’,把最新、最前沿的科普教材带进我们的学校,让新鲜知识走进课堂。对于学校而言,‘科学素养提升计划’给我们的课堂教学和实验上带来了极大的帮助,让学生们在科技实验中学到知识,让学生动手动脑能力得到提升,也有了未来参加科技实验比赛希望!”潘剑一边指导学生安装天文望远镜,一边介绍。



“科学素养提升计划”——益智苑里的学生

送给孩子们的 “第一套校服”

2020年10月,普定县城关镇陈家寨小学,在得知学生没有春秋校服后,泰康人寿安顺分公司为学校的孩子们捐赠了一批全新的春秋校服。

“谢谢您,这是我的第一套春秋校服!”分到校服的三年级苗族女孩陈香好兴高采烈地拆开包装,和同班同学陈蕊一起试穿校服。

2020年,同样的捐赠画面也在西秀区、平坝区、镇宁自治县、紫云自治县等地上演。捐赠御寒衣物、文体用品,安顺市保险行业20家机构(含协会)倾尽全力,为安顺的困难学子点亮心灯,照亮未来。

此外,安顺市保险协会沟通交流,青岛保险行业协会在实地考察,决定对关岭自治县花江镇弄袍小学捐款30万元用于修建办公楼,款项于2020年上半年已入账。

临危不惧 尽心竭力显担当

疫情期间,安顺市保险行业20家机构(含协会)以最快的速度筹备防疫救灾捐赠的现金和物资,不遗余力为安顺前线的疫情防控工作作出贡献。

“这个微波炉一直用到现在,这是疫情期间保险公司给我们捐赠的防疫物资,口罩、消毒液已经用完了,不过这些电器还一直在用。”日前,紫云自治县大营镇百花村的脱贫户陈小民介绍今年家中添置的每一个物件。

2020年2月,安顺大地财险、泰康人寿、人保财险等多家公司为安顺市一线医护人员、赶赴湖北支援的医护人员捐赠每人五十余万元的身故或全残保险金。

此外,还向安顺市5200名环卫工人每人捐赠一份意外伤害险。环卫工人张杰感激道:“感谢各级各部门对环卫工人的关心,这份保险让每天工作在一线的环卫工人多了一份保障,我们将继续履行职责,保证城市的整洁,一起打赢新冠肺炎防控阻击战。”

据统计,新冠疫情期间,安顺市保险行业20家机构(含协会)捐赠现金16余万元,捐赠医用防护用品、微波炉、电水壶及牛奶等生活用品等物资,折合人民币2.7余万元,为一线工作人员、环卫工人赠送意外险保额,总保额达1.2亿元。



文明健康·有你有我
公益广告



爱 护 生 态
保 护 自 然

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善